

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

**Előfizetési díj egy évre:**

Bérmintesen hához küldve vagy  
posta útján . . . . . 4.- kor.

**Külföldre**

Németország és Szerbia . . . . . 5.- kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számítanak.

# MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

## HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és  
elsőbbeségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde.  
— Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közle-  
mények. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások*:  
400 frankos Török sorsjegyek. — Braunschweigi  
20 talléros sorsjegyek. — Millanói 10 lírás sors-  
jegyek az 1866. évből. — 1866. évi 5%-os orosz  
sorsjegyek. — 1878. évi 10 frankos Freiburg városi

sorsjegyek. — 1871. évi 2½%-os Székesfehérvár-  
Győr-Grázi sorsjegyek. — 3%-os Vaskapu-arany-  
kölesön. — Győr-Sopron-Ebenfurti vasut 3%-os  
elsőbbeségi kötvények. — Államosított magyar nyu-  
goti vasut I. kib. elsőbbeségi kölesön. — 4½%-os  
Adómentes Horvát-Szlavon regale-kötvények. —  
Temes-béavölgyi vízbiztosítási társulat kötvényei.

— 4%-os Kassa-Oderbergi vasut aranyelsőbbeségek  
az 1891. évből. — Hibaigazítás. — *Pénzügyi út-  
mutató*: Sorsolások 1906. május hónapban. — Ese-  
dékesszelvények 1906. május hónapban. — Díj-  
jegyzék. — Sorsjegyek árfolyama. — Magyar és  
osztrák államadósságok árfolyama. — Pénzmenek  
árfolyama. — Hirdetések.

## Pesti Hazai Első Takarékpénztár Sorsjegyei

napi árfolyamon kaphatók

### Mercur Bank és U.-l. Részv.-Tsg.

Budapest, IV., Váci-utca 37.

### Értéktőzsde.

Budapest, 1906. április 15.

A feltámadás ünnepét üli most a világ. A bimbók fakadoznak, tavaszi szellő lengedez: a természet is a feltámadást ünnepli. Alig van Európában nép, hol a tavasz, a feltámadás oly szivből fakadó örömet kelt, mint nálunk. A már szinte züllésnek indult, komor gondokban háborgó nemzet tavasza köszöntött be. Ennek a fénye aranyozza be reményeinket és mi feledve a multak küzdelmeit, feledve esüggédésünket, bizalommal tekintünk a jövő elé, mely még soha sem volt talán oly biztató, oly sokat ígérő, mint mostanában.

Az a korszakot alkotó változás, a melyen a magyar politika mostanában átesett, talán még jelentősebb gazdasági szempontból. A politika és közgazdaság különben is ikertestvérek. Nem hiába mondta egy nagy államférfiu azt, hogy esináljatok jó politikát és az ország meg fog gazdagodni. Évek hosszú során át kitapasztaltuk ennek az ellenpróbáját. A rossz politikai viszonyok miatt szinte tespedésnek indult az ország közgazdasága, a vállalkozás szünetelt és bár minden előfeltétele megvolt a gazdasági fellendülésnek, mégsem mozdulhattunk előre, mert a súlyos politikai válság lebilincselte a gazdasági erőket. Most már ezek a bilincsek szét vannak repesztve és a természet és társadalom duzzadó erővel siet új munkára. Az idő kedvező és a gazdasági haladás jelei szembetűnőek. Az új kormány, mely most ragadta magához a kormány gyeplűt, méltán adták meg a „nagy miniszterium“ megtisztelő nevet. Ebben a miniszteriumban képviselve van a hivatottságot, a politikai súlyt és tekintélyt nézve, az ország legkiválóbb képviselői, melynek sikerült a kibékülést a korona és a nemzet között létrehozni és bizonyára sikerülni fog a gazdasági felvirágzást biztosítani.

A jövő héten kezdi meg a magyar nemzet a választásokat és az új országgyűlés elé különösen gazdasági téren nagy munka vár. Ez a új országgyűlés rövidesen megveti az alapját a további nehéz munkának. Biztosítja új alapokon az Ausztriával való viszonyunkat, ratifikálja a külállamokkal kötött kereskedelmi szerződéseket és az ország benső viszonyaiban is megalapítja a rendet, a melyet oly hosszú időközön át fájdalmasan nélkülöztünk. Már ez magában véve is teljesen indokolja azt a hatalmas fellendülést, a mely a tőzsdén indult meg, de a mely kiterjed röviden a gazdaság minden ágára. De az új kormány, melynek egyeb nagy czéljai is vannak. Wekerle Sándor, az új miniszterelnök és pénzügyminiszter volt a megteremtője a valutának, mely az ő távozásával fennakadt volt. Bizonyára nemcsak ambíciója, hanem törekvése is az lesz, hogy ezt a nagy művet teljesen befejezze. Ehhez senki sem alkalmasabb nálánál. A valutarendezéssel kapcsolatban új alapokra fogja fektetni államháztartási egyensúlyunkat, valamint a közös államadósság magyar blokkjának konverzióját is be fogja fejezni. Hatalmas pénzügyi művelet lesz ez, mely bizonyára óriási fellendülést fog előidézni a pénzpiacokon.

Az új kormány többi tagjai is nagyszabásu programot visznek magukkal. Kossuth Ferencz, az új kereskedelmi miniszter az ő nagy tudásával, európai látókörével mélyen készül belemenyulni az ország közgazdasági tespedésébe, hogy ezt eloszlatva a felvirágzásnak vessen meg alapját. Hasonlóképen mélyreható reformok várhatók a földművelés, az igazságügy, a belügy és a közoktatás terén. Mindezeknek óriási közgazdasági kihatása lesz. Ezenfelül az új kormány nemcsak az 1904-ik évi beruházási törvényt fogja rövidesen végrehajtani, hanem ezt még jelentékenyen ki is bővíti, a mi ösztönzőleg fog hatni a magánvállalkozásra is, mely máris óriási előkészületeket tesz. Mindezeknek a ter-

veknak elősegítője az az általános lelkesedés, a melylyel az egész ország az új rendet üdvözi és a mi nemcsak a legközelebbi választásoknál, hanem majdan az új parlament összeállításánál is nyilvánulni fog.

Ezek a nagy vonásokban jelzett nagy tervek kihatnak az ország minden gazdasági ágára. Nagyszabású pénzügyi műveletek lesznek első sorban az állam részéről, de a bankok és iparvállalatok is készülnek a fellendülésre és szaporítják tőkéiket, hogy a nagy mozgalomnak nemcsak megfelelhessenek, hanem abból ki is vegyék a részüket. Ma még korai volna a várható tőkemozgalom tekintetében becsléseket becsátkozni, de ha a blokkjárdék konverzióját is figyelembe vesszük, milliárdokról van szó, a minthogy a blokkjárdék maga is jóval meghaladja a másfél milliárdot. Ausztriában is készülnek járadékkiadásra, a mit még lehetőleg ebben a hónapban akarnak nyélbe ütni.

Még sokkal nagyobb a tőkemozgalom a külföldön. Németországban csak április 11-én becsátottak aláírásra 560 millió márkányi 3½%-os államkölesönt, még pedig 260 millió birodalmi és 300 millió porosz járadékot. Hogy ez a kibocsátás minél jobban sikerüljön, a német kormány megakadályozta azt, hogy a német bankok a tervezett nagy orosz kölesönben részt vegyenek. Ily módon sikerült ugyan elérnie azt, hogy a német tőke az 560 millió márkát kevéssel tulajgyezze, de mindamellett ez az eredmény inkább nevezhető kudarcnak, ha meggondoljuk azt, hogy csak tavaly is tizenötször jegyezték túl a német kölesönöket, pedig hát ez is silány eredmény volt az előző évek fényes eredményeihez képest. Ez a mostani kudarc azonban természetesen, ha meggondoljuk azt, hogy a német birodalmi banknak még mindig 5% a kamatlába és az új orosz kölesön több mint 5½%-ot fog kamatozni. Ily körülmények között természetesen nem igen volt kedve a német tőkének 3½%-os járadékot jegyezni.

Nagy fontosságú az új orosz kölesön már azért is, mert ebben a magyar és osztrák bankok is részt fognak venni. Eddigél Ausztria-Magyarország a nemzetközi pénzpiacra csak pénzkereső volt. Most már pénzadó is lesz. Az eddigi megállapodások szerint az új orosz kölesönben a bécsi bankok közül az osztrák hitelintézet, a földhitelintézet, az Anglobank, az alsó-ausztriai leszámítoló társaság és a Länderbank vesznek részt; a budapesti bankok közül pedig a Magyar általános hitelbank és a Pesti magyar kereskedelmi bank. Ezek a bankok az aláírási felhívást is aláírják, sőt Bécsben és Budapesten is lesznek aláírási helyek. Az aláírás az új orosz kölesönre április 27-én lesz. Az összeget mintegy két milliárd frankra teszik, miből Ausztria-Magyarországnak 150 millió frank jutna. Az új 5%-os kölesönt mintegy 90%-on becsátják aláírásra, úgy hogy ezek a kötvények több mint 5½%-ot kamatoznak. De nemcsak ebből a szempontból fontos ez a részvétel, hanem azért is, mert először bankjainknak igen jelentékeny nyereségrészesedés jut, de még inkább azért, mert az orosz kormány kötelezi magát arra, hogy azokat az államokat, a melyek az aláírásban résztvesznek, a nagymérvű ipari megrendeléseknél kellőleg figyelembe veszi. Így tehát az osztrák és magyar ipar igen jelentékeny megrendelésekre számíthat. Ez a főindoka annak, hogy a bankjaink ebben a kibocsátásban vezető részt vállalnak.

Van azonban ennek a részvételnek hátrányos oldala is, a mennyiben az új orosz kölesönre való aláírásnak kedvezőtlen hatása lesz a pénzpiacra és az osztrák-magyar bank kamatláb mérséklése, mely már a husvétünnep utánra el volt határozva, ismét kérdésessé vált. Azonban remélhető, hogy az orosz kötvények nem maradnak nálunk. Németország ugyanis hivatalosan nem vesz részt az új kölesönkibocsátásban, de a német tőke felette kedveli az orosz állampapírokat, főképen mikor ezek 5½%-nál többet jövedelmeznek. Nagyon valószínű tehát, hogy a német tőke — itt fogja jegyezni az új orosz kölesönt, minthogy otthon nincs módjában az aláírásokban részt venni. Így azután el lesz érhető az, hogy a kecske is jóllakik és a káposzta is megmarad.

A mi már most ezek után az üzlet részleteit illeti, legutóbbi tudósításunk óta oly óriási fellendülés volt minden téren, hogy szinte lehetetlen az összes részletekre kiterjeszkedni. A járadékpiacra óriási szilárdság volt. A külföldi tőke, mely a politikai válság alatt majdnem másfél éven át szakadatlanul küldte vissza a magyar járadékokat, minnek következtében ezeknek az árfolyama állandóan hanyatlott, most teljes vehemenciával vetette magát a magyar járadékokra. Az alacsony árfolyamokat, a melyeket előidézett, felhasználják arra, hogy járadékainkat ismét visszavásárolják. Különösen feltűnő az, hogy éppen osztrák részről nagy előszeretettel vásárolják a magyar járadékot, minnek oka első sorban az, hogy a beállott új rend egyik következménye lesz az osztrák járadékadó eltörlése, a mi már magában véve is 2%-nyi árfolyam-többletet felel meg. Ehhez hozzájárul az is, hogy a várható nagy pénzügyi műveleteket már előre leszámítolják és a járadékok eddigi áremelkedését még távolról sem tartják befoje-

zettnek. Azonban nemcsak a járadékok, de a többi állami és községi kötvények, valamint valamennyi záloglevél és elsőbbségi kötvény is jelentékenyen emelkedett.

Bankrészvények majdnem kivétel nélkül jelentékenyen emelkedtek. A kedvező áramlatot a nagy intézetek arra fogják felhasználni, hogy már régen tervbe vett, de egyelőre félretett vállalkozásainak keresztülvitelére használják fel. Ezekhez a régi tervekhez most még számos új járul, úgy hogy a fellendülés új korszaka előtt állunk, mely az eddigi, bár nagyon jelentékeny áremelkedésekkel sem látszik teljesen kimerítettnek. Voltaképen az összes bankrészvényeket és takarékpénztárakat külön-külön kellene felsorolni, hogy az emelkedéseket konstatáljuk. Mégis legnagyobb volt az emelkedés a magyar hitelrészvényben, minthogy a várható nagy pénzügyi műveletekből ennek lesz legtöbb előnye, az orosz kölesön is sok hasznot ígér, de iparvállalatai is hatalmas fellendülés előtt állanak, különösen a Ganz-gyár kettéválása is nyereséges üzlet lesz; végül pedig kétségtelen, hogy a hitelbank legközelebb felemeli a tőkéjét 44 millió K-ról 50 millió K-ra. Élénken emelkedtek a Jelzáloghitelbank részvényei, minthogy a 3%-os nyereségek konverziójára vonatkozó prospektus a legközelebbi napokban jelenik meg. A Hazai bank részvényei a már elhatározott tőkefelemelés következtében emelkedtek élénk forgalom mellett. A többi bankrészvények is mind emelkedtek, ugyszintén a takarékpénztárak is, melyek közül a Pesti hazai első takarékpénztár a fényesen sikerült sorsjegykibocsátásra, a Budapesti takarékpénztár és Országos zálogkölesön-részvénytársaság pedig arra a hirre javult, hogy legközelebb ez az intézet is felemeli a tőkéjét.

Az iparvállalati értékek között alig van egy is, mely jelentékeny árfolyamot ne mutatna fel. Nem is lehet mindegyik áremelkedésre új motívumot felállítani, az általános fellendülés hatása nyilvánul ezeknél. Ha mégis külön ki akarunk emelni egy csoportot, akkor az építkezési vállalatokat kell megemlíteni, a melyek bár szintén jelentékenyen emelkedtek, de úgy látszik még nem eszkomptáltak teljesen a várható fellendülést, mely első sorban ezeknél fog nyilvánulni. Az építkezési értékekhez pedig tartoznak nemcsak a téglagyárak, hanem a vasművek, bányavállalatok, villamos társaságok stb., a melyek még jelentékeny javulást helyeznek kilátásba.

Közlekedési vállalatokban még nem volt oly nagy a mozgalom. Első sorban a közúti vasut részvényei emelkedtek az elhatározott részvénykibocsátásra, valamint az osztrák-magyar államvasut részvényei jobb osztalék-hírekre és kedvezőbb államosítási kilátásokra. Kétségtelen azonban, hogy a megindult áramlat a többi közlekedési vállalatot is magával fogja ragadni.

Sorsjegyek közül most már az állami sorsjegyek is részt vettek az emelkedésben, a mi az állampapírok iránt mutatkozó érdeklődés folyamánya. Így a magyar nyereségek kölesön, a tiszai-szegedi sorsjegy, valamint az osztrák 1864. és 1860-as állami sorsjegyek emelkedtek. Igen élénk üzlet van a Pesti hazai első takarékpénztár sorsjegyeiben, a melyek e hónap eleje óta vannak forgalomban és tényleg átvethetőek is már. A jelzáloghitelbank 3%-os nyereségek kötvényei is keresettek, de a többi sorsjegyek iránt is mutatkozik érdeklődés.

Az április 17-iki zárlati árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény .. .. .	690.50
Magyar hitelrészvény .. .. .	822.—
Államvasut részvény .. .. .	688.75
Rimamurányi .. .. .	577.25

## Gabonatözsde.

Budapest, 1906. április 15.

Az alatt a fél hónap alatt, a mely időszakra ez a mostani tudósításunk kiterjed, teljes mértékben beköszöntött a tavasz. A hónap első napjaiban még hűvös és szeles volt az idő, a hőmérő éjjente a fagypontra süllyedt és az ország több vidékéről havazást jelentettek. Utóbb a hőmérséklet emelkedett, az idő kiderült és derült, napos lett. Egyes napokon jóval melegebb volt, mint egyébként ebben az évszakban lenni szokott. Most azonban felette kívánatos volna egy országos eső, a mit a jól fejlődött vetések szinte szomjuhozna. A vízállás csökkent ugyan, de még mindig elég magas, úgy hogy a hajózásnak semmi akadálya sincs, minnek következtében a felhozatalok is jelentékenyek.

A gabonaüzlet eleintén csendes irányban indult, de utóbb megélénkült a forgalom és határozottan megszilárdult az irány. A kínálat bőséges volt, de miután a malmok is rendkívül jó vételkedvet mutatnak és nemcsak hogy szívesen fogadták az ajánlatokat, hanem tényleg fel is vették ugyszólván az összes kínált tételeket. — Az üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük:

Buza csendes irányban indult, de az érdeklődés fokozatosan javult és az irány is megszilárdult. A malmok, a melyek már huzamosabb ideje teljesen tartózkodók voltak, nagyobb beszerzéseket tettek, annál is inkább, mert készleteik már kiegészítésre szorultak és a lisztüzlet is kedvezőbben alakult. Miután a határidőüzletben is emelkedtek az árak, a tulajdonosok könnyen érthettek el magasabb árakat, úgy hogy az árak a lefolyt fél hónap alatt 20—25 fillérrel emelkedtek. A forgalom élénk volt és bár az ünnepek miatt több üzleti nap esett el, mégis körülbelül 360,000 métermázsa kelt el a fél hónap alatt.

Rozs iránt csak gyenge volt az érdeklődés, de az árak tarthaták magukat. A kínálat mérsékelt maradt ugyan, de a forgalom is csak a helyi fogyasztás gyenge beszerzésére szorított. Finom árú 13.40—13.50 koronán kelt el budapesti paritásra, míg kereskedelmi és gyengébb árú 13.25—13.35 korona között csak nehezen volt elhelyezhető.

Árpa takarmány- és hántoló czélokra csak gyengén volt ugyan kínálva, de gyárosok tartózkodók voltak és a hízalók is csak csekély beszerzéseket tettek, mindazonáltal a készletek változatlan áron vétettek. Fizettek helyben minőség szerint 14.50—15.30 koronát, míg Kőbányán 15.50 koronáig érhető el készpénzen. Maláta- és sörárpa csak szórványosan fordul elő és teljes áron helyezhető el.

Zab változatlan, de az irány szilárdan tartva van. A kínálat gyenge, de miután a kereslet is mérsékelt, az árak nem emelkedhettek. A fogyasztás csak a legszükségesebb bevásárlásokat teszi és fizetnek helyben minőség szerint 16.20—16.70 koronát készpénzen.

Tengeri e héten valamivel jobb figyelemben részesült és a vidékre való elszállítás czéljaira is jobb volt az érdeklődés. A tulajdonosok magasabb árköveteléseit azonban nehezen adják meg és így a forgalom is csekély maradt. Jegyzünk magyar tengerit helyben 13.50—13.55, budapesti paritásra 13.60—13.65 koronát 100 kilonként készpénzen. Bolgár tengeri helyben elvámolva 13.60 korona.

A határidőüzlet szilárd volt, mert a spekuláció azt tartja, hogy a meleg, száraz időjárás káros befolyással lehet a termésre és derekasan hozzálátott, különösen az októberi határidő vásárlásához, ennek következtében az árfolyamok jelentékenyen emelkedtek. Az áprilisi ügyletek lebonyolítása meglehetősen nyugodtan folyik. A felmondások elég szűk keretben mozognak, átvétők is akadtak a felmondott tételek nagy részére; nagyobb mozgalom csupán zabra nézve volt észlelhető, mely czikk fedezési vásárlásokra 16 koronáig emelkedett, de ebből az árból utóbb néhány fillért veszített.

Az április 17-iki zárlati árfolyamok a következők:

Buza áprilisra .. .. .	16.56
Buza októberre .. .. .	16.62
Rozs áprilisra .. .. .	13.48
Zab áprilisra .. .. .	15.84
Tengeri májusra .. .. .	13.40

## Közgyűlések és mérlegek.

**A Magyar kereskedelmi részvénytársaság** április 5-én tartotta közgyűlését. Az előterjesztett igazgatósági jelentés első sorban utal a társaságnak a legutóbbi év folyamán végrehajtott tőkezaportása nyomán támadt nagyarányú fejlődésére, a mi lehetővé tette egy banküzletnek, mint az áruüzleteknek jelentékeny föllendítését. A társaság banküzlete körében tavaly 71 millió K leszámítolási forgalmat ért el és a folyó banküzlet egyéb ágaiban is tetemes forgalmat bonyolított le; több külföldi és hazai pénzügyi együtt résztvevő számos ipari és kiviteli vállalat létesítésében, valamint közközlésű és egyéb pénzügyi vállalatok lebonyolításában, azonban mindezeknek anyagi eredményét az új üzletév javára tartotta fenn. A kiviteli üzlet az elmúlt esztendőben 16 millió K magyar iparcikket exportált s összeköttetését általában tovább fejlesztette. A közgyűlés az igazgatóság jelentését elfogadta, határozatilag kimondta, hogy a múlt évi áthozattal együtt 985,480 K összegű tiszta nyereségből az alapszabályszerű levonások után osztalékul részvényenként 35 K fizetessék a folyó hónap 6-ától kezdve, a tartalékalap 150,000 K dotációval 2,900,000 K-ra fölemeltesse s a megmaradó 80,590 K az új üzletév számlájára vitessék át. A közgyűlés ezután elhatározta a társaság alaptőkéjének fölemelését az eddigi 12 millió K-ról 20,000 részvény kibocsátása útján 20 millió K-ra olyképen, hogy az új részvények 600 K áron e hónap 6-tól kezdve április 28-áig adassanak ki az eddigi részvénytulajdonosoknak oly módon, hogy minden két előző kibocsátású részvényre egy új részvény jusson. A kibocsátási művelethez befolyó többletösszegeből 500,000 K a társaság tisztviselői és alkalmazottai nyugdíjalapjának létesítésére fog fordítani, míg a többi a tartalékalap gyarapítására szolgál.

**A Magyar pénzügyintézetek országos szövetsége részvénytársaság** így zárja le 1905. évi mérlegét: Vagy on: Pénztárkészlet 296,313 K 41 f. Folyószámlaadások: bankári követelések 173,705 K 50 f, fedezett folyószámlák 652,414 K 71 f, összesen 826,120 K 21 f. Adások 77,867 K 64 f, pénznemek 1,186 K 49 f. értékpapírok

és szelvények 124,101 K 50 f, váltó 4,985,757 K 27 f, előlegkölesűnök 137,905 K, alapítási költség 20%, leírás után 26,974 K 14 f, berendezés 10%, leírás után 26,124 K 43 f, átmenő tételek 4,143 K 59 f, összesen 6,506,493 K 68 f. — Te her: Alaptőke 1,000,000 K, betétek könyvecskére és folyószámlákra 1,531,417 K 49 f, hitelezők 3,919,330 K 01 f, átmenő tételek 30,729 K 18 f, nyereségáthozat 1904. évről 2,527 K 07 f, 1905. évi nyereség 22,489 K 93 f, összesen 25,017 K. Összesen 6,506,493 K 68 f.

**A Budapesti polgári takarékpénztár részvénytársaság** április 8-án tartotta rendes évi közgyűlését. A mérleg adataiból kitűnik, hogy az intézet 28,122 K tiszta nyereséget ért el, miből 5% osztalékot fizet. Múlt évben az intézet a leszámítolási tüzleteken kívül az értékpapírok vételét és eladását, valamint a váltóüzlet körébe vágó többi üzletumeket is bevezette. Az intézet fokozatos fejlődése az alaptőkének felemelését tetto szükségessé s az igazgatóság jelentésében 1,000,000 K-ra való felemelését javasolta, melynek jelentékeny része jegyzések által biztosítva van.

**A Magyar-belga fémipar-gyár részvénytársaság** mérlege a következő: Vagy on: Gyári épületek 249,340 K 57 f, gyári telek 170,949 K 57 f, gyári gépek és eszközök 433,888 K 23 f, árúk 203,731 K 22 f, anyagok 274,144 K 16 f, pénztár 20,363 K 35 f, óvadékok 2,960 K 32 f, értékpapírok és szelvények 42,017 K 60 f, adások 753,286 K 29 f, bankkövetelések 59,076 K 36 f, váltók 19,427 K 23 f, összesen 2,229,184 K 90 f. — Te her: Részvénytőke 1,000,000 K, általános tartalékalap 62,125 K 41 f, külön tartalékalap 140,000 K, hitelezők 460,139 K 47 f, fel nem vett osztalék 389 K, elfogadványok 391,376 K 79 f, segélyalap 12,187 K 48 f, nyereség 162,966 K 75 f, összesen 2,229,184 K 90 f.

**A Magyar vasúti forgalmi részvénytársaság** igazgatósága április 2-án tartott ülésében megállapította az 1905. évi mérleget, mely szerint a nyereség, a tavalyi áthozattal beleértve, 697,884 K-t tesz ki a tavalyi 670,209 K-val szemben. Az áthozattal levonása után a tiszta nyereség 502,273 K-ra rug a tavalyi 481,123 K ellenében. A kocsiállomány és a tárolótelep leírására 192,613 K-t fordítanak a múlt évi 189,085 K ellenében. Az igazgatóság elhatározta, hogy a X. rendes közgyűlésnek az 5 millió K-t kitevő részvénytőke után, mint az 1904. évben, 9% osztalék kifizetését fogja javaslatba hozni; továbbá javasolja, hogy a tartalékalapra 12,339 K-t fordítson a tavalyi 8543 K-val szemben s az alapszabályszerű egyéb javadalmazások után fennmaradó 7852 K-t — a múlt évi 5493 K-val szemben — új számlára vitesse át. Az igazgatóság végül tudomásul vette az ügyvezető igazgatónak abbéli jelentését, hogy az utóbbi időben kötött bérleti szerződések alapján az 1906. évre a bérjövödelem emelkedésére lehet számítani.

**A Kaláni bánya- és kohó-részvénytársaság** mérlege 1905. december 31-én így záródik. Vagy on: Ingatlanok és felszerelések 9,894,290 K, pénztár- és értékszámok 725,624 K, adások 1,316,762 K, előköltségek 42,936 K, készletek 1,144,117 K, összesen 13,123,731 K. — Te her: Részvénytőke 3,000,000 K, tartalékalap 19,819 K, külön tartalékalap 5,054,977 K, hitelezők 4,994,534 K, nyereség 54,399 K, összesen 13,123,731 K.

**A Magyar fém- és lámpaárú-gyár részvénytársaság** 1905. évi mérlege a 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> millió K-nyi részvénytőke után 226,732 K tiszta nyereséget mutat ki, míg tavaly a csak 2 millió K részvénytőke mellett 203,029 K volt a tiszta nyereség. Az igazgatóság az április 19-ére egybehívott közgyűlésnek 16 K=8% osztalék kifizetését fogja javasolni, úgy mint a múlt évben. A mérleg így záródik: Vagy on: Gyári telek 47,208 K, gyári épületek 770,002 K, gépek és gépezetkészkök 584,152 K, minták 159,833 K, gyárfelszerelések 171,759 K, szerződések 82,000 K, fiókraktárak és irodai berendezések 18,830 K, nyersanyagok 368,662 K, gyártmányok 1,343,165 K, pénztár 57,624 K, adások és váltók 1,076,623 K, különféle aktívák 59,748 K, összesen 4,739,609 K. — Te her: Részvénytőke 2,500,000 K, értékesítkenésí tartalék 1,100,915 K, tartalékalap 153,114 K, Magyar általános hitelbank 339,336 K, hitelezők 234,045 K, különféle passzívák 179,618 K, beváltatlan osztalék 896 K, nyereségáthozat 1904. évről 3976 K, nyereség 1905. évben 222,806 K, együtt 226,782 K, összesen 4,739,609 K.

**A Dolha rékamezői vasgyár és áso-kapahámor részvénytársaság** mérlege a következő: Vagy on: Bérleti érték 40,000.—, bérleti biztosíték 10,000.—, beszerzések 26,541.48, befektetések 46,760.62, anyagkészletek 107,646.62, kész gyártmányok 106,977.36, künnlevőségek 215,455.05, künnfélék 3000.—, veszteség 58,056.77, összesen 614,437.20 K. — Te her: Alaptőke 300,000.—, bérlettel átvett leltári anyag 54,612.58, hitelezők 243,296.52, átmeneti számla 16,528.80, összesen 614,437.20 K.

**A Részvénytársaság villamos és közlekedési vállalatok számára** mérlege 1905. december 31-én így záródik: Vagy on: Villamos telepek saját kezelésben 2,746,632.95, értékpapírok 8,980,555.65, syndicatiusi részesedés 92,365.—, adások 305,211.82, különféle aktívák 3,289,647.94, ingatlanok 70,059.44, leltár 100.—, összesen 15,484,572.80 K. — Te her: Részvénytőke 9,300,000.—, tartaléktőke 88,577.35, hitelezők 4,471,855.32, különféle passzívák 1,047,457.29, nyereségáthozat 1904. évről 11,585.17, nyereség 565,097.67, összesen 15,484,572.80 K.

**A Szt. Lukácsfürdő részvénytársaság** mérlege a következő: Vagy on: A Szt. Lukácsfürdő telkének, épületeinek stb. értéke 2,668,004.71, új beruházások, leltári elhasználati tárgyak és anyagok 205,521.11, adások 13,779.86, bankbetétek 41,107.95, pénztári készlet 3455.61, összesen 2,931,869.24 K. — Te her: Részvénytőke 2,000,000, jelzálogkölesűn 508,892.80, hitelezők 74,076.99, értékesítkenési tartalék 84,000, tartalékalap 130,000.—, nyereség 134,899.45, összesen 2,931,869.24 K. Az osztalék 6% lesz

**A Ganz és társa vasöntő- és gépgyár-részvénytársulat** igazgatóságának április 5-én tartott ülésében bemutattatott az 1905. évi zárószámadás, mely az értékesítési tartaléknak 313,181 K-val való javadalmazása után 772,499 K tiszta nyereséggel záródik, úgy hogy a 265,922 K nyereségát hozzászámításával összesen 1,038,421 K áll a részvényesek rendelkezésére. Az igazgatóság az április 30-ra összehívandó közgyűlésnek 1905. évre 110 K osztalék kifizetését fogja javasolni.

**A Foncière, pesti biztosító intézet** április 10-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóságnak előterjesztett jelentése szerint az intézet üzleti és gazdasági fejlődése a legörvendesebb előmenetelt tanúsítja és a tavalyi üzemi végeredménye teljesen kielégítőnek mondható. A rendkívül kiélezett versenyviszonyok dacára valamennyi üzletágzatban, nevezetesen pedig a tűz- és életbiztosítási két főágzatban tetemes szaporulatot értek el, a mely örvendetes körülmény különben a díjtartalékok jelentékeny emelkedésében is világosan kifejezésre jut. Az elemi biztosítási ágazatok díjtartaléka 390,755 K-val szaporodott és ez idő szerint 2,078,444 K-t tesz ki, míg az életbiztosítási ágazat díjtartaléka 1,589,963 K-val emelkedvén, ezuttal 20,502,843 K-ra rug. Mindent összevéve a tartalékalapok a nyereség-tartalékalapnak javaslatba hozott újabb javadalmazása után, 1,891,781 K-nyi összeggel szaporodván, ezuttal 22,876,634 K összegre rugnak a tavalyi 20,984,852 K-val szemben. A hivatalnokok és szolgák nyugdíjgyuleteinek vagyona 1905. december végével 900,210 K-t tett ki. Az életbiztosítási ágazatban a biztosítási állomány, a túrlések és egyéb okok miatt megszünt ügyletek számbavétele után 80,465,307 K tőke — és 33,497 K járadék-összeget kitevő 22,894 kötvényre emelkedett. A viszontbiztosítási hányad levonása után fenmaradt díjbevétel 2,949,743 K-ról 3,226,263 K-ra, a saját számlabeli díjtartalék pedig 18,912,879 K-ról 20,502,843 K-ra emelkedett. A halandóság a lefolyt üzletévben is kedvezőnek bizonyult, úgy hogy ezen ágazat 106,286 K tiszta nyereséggel zárul. A tűzbiztosítási ágazatban (a betöréses-lopás elleni és a tükkörívég-biztosítást bezárólag) a készpénzdíjbevétel 7,317,006 K-ra rugott. Ez összegből viszontbiztosítás fejében 3,026,865 K-t és saját számlát terhelő károk fejében 2,557,296 K-t fizettek. A későbbi években esedékes díjkötelezvények és díjváltók összege 21,852,899 K-t tesz ki. A tehermentes saját számlabeli díjtartalék 1,716,060 K-ra rug. A jégbiztosítási ágazat díjbevétele 377,560 K volt. Ebből viszontbiztosítás fejében 245,651 K-t és a saját számlát terhelő károk fejében 107,876 K-t adtak ki. Ez ágazatbeli tehermentes díjtartalék 35,479 K-ra rug. A balesetbiztosítási ágazatban a bevett díjösszeg 561,683 K-t tett ki, míg viszontbiztosítás fejében 66,913 K-t, saját számlabeli károk fejében pedig 311,422 K-t fizettek. A tehermentes díjtartalék ez ágazatban 201,905 K-ra emelkedett, míg a későbbi években lejárató díjak összege 2,520,174 K-t tesz ki. A szállítványbiztosítási ágazatban a készpénzdíjbevétel 1,628,597 K-t tett ki. Viszontbiztosítás fejében 585,430 K-t és saját számlát terhelő károk fejében 844,306 K-t fizettek. A tehermentes saját számlabeli díjtartalék 125,000 K-t tesz ki. Az üzleti év 251,146 K nyereséggel zárul. Javasolja az igazgatóság, hogy az alapszabályszerű javadalmazások levonása után, fizessenek ki osztalékul részvényenkint 14 K-t április 11-től fogva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a felmentést minden irányban megadta.

**A Szt. Lukácsfürdő kútvállalat r.-t.** mérlege: Vagy on: Beruházások és felszerelések 477,938.47, bankbetétek és követelések 116,166.70, pénzkészlet 6264.48, veszteség-egyenleg: előlvelt 1904. évről 44,077.09, levonva 1905. évi nyereség 745.55 = 43,331.54, összesen 643,701.19 K. — Teher: 300,000, hitelezők 338,701.19, értékesítési tartalékalap 5000, összesen 643,701.19 K.

**Az Automobil-fuvarozó részvénytársaság** mérlege így záródik: Vagy on: Lóállomány, kocsik, felszerelések és gépek 277,757.98. Értékpapírok 49,191.50. Készlet 41,539.08. Adóskok 24,385.12. Pénztár- és folyószámlakövetelések 21,754.81. Ingatlanok 19,356.70. Előre fizetett háború 1900. Összesen K 435,885.19. — Teher: Alaptőke 360,000. Értékesítési tartalék 9502.83. Tartalék lóállomány értékesítésére 16,350. Tartalék automobil értékesítésére 3250. Tartalék kétes követelésekre 1850. Tartalék kocsik, lófelszerelések és gépek értékesítésére 14,500. Hitelezők 29,602.79. Nyereség az 1904. évi 326.41 koronával együtt 829.57. Összesen K 435,885.19.

**Az „Artézia“ budapesti vendéglősök szikviz- és pezsgő-italok gyár r.-t.** mérlege a következő: Vagy on: Pénztári készlet 36,007.65. Gépek, gyár és irodaberendezés 45,851.04. Adóskok 13,930.11. Ingatlan 170,159.20. Lada 2634.80. Kocsi és löszerszám 37,165.78. Syphon-készlet 256,096. Syphon és artézi üveg és anyagkészlet 60,134.20. Ovadékok 7600. Összesen K 629,578.78. — Teher: Részvénytőke 420,000. Tartaléktőke 64,685.08. Fel nem vett osztalék 3198. Különféle hitelezők 97,820. Átmeneti számla 8000. Nyereség 35,875.70. Összesen K 629,578.78.

**A Magyar üvegbiztosító társulat m. sz.** mérlege így záródik: Cselekvő vagy on: Kötelezvény tulajdonosok számla 28,000 K. Ügynökségek számla 23,049 K 33 f. Különféle adóskok számla 7581 K 26 f. Üvegtár 17,540 K 35 f. Pénztár 4147 K 28 f. Leltár- és anyag-számla 618 K 57 f. Szervezési számla 673 K 73 f. Folyószámlán lévő díjkövetelések 68,814 K 25 f. Összesen 150,424 K 82 f. — Szenvédő vagy on: Kölesöntőke számla 40,000 K. Díjtartalék-számla 26,989 K 04 f. Követelők 14,239 K 23 f. Átmeneti díjtartozások 68,814 K 25 f. Nyereség- és veszteségszámla 382 K 30 f. Összesen 150,424 K 82 f.

**A Magyar fénynyomdai részvénytársulat** április 2-án tartotta alakuló közgyűlését. A vállalat 200,000 K alaptőkével alakult képes levelező-lapok gyártására.

**A Budapesti villamos városi vasút r.-t.** április 12-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az alakítások elintézése után betérjesztett igazgatósági jelentésből a következőket emeljük ki: Az elmúlt évben egyrészt megvalósították, másrészt a teljesüléshez közelebb hozták azokat a régebbi terveket, a melyek a közforgalom szükségleteit s a társaság anyagi érdekeit egyformán szolgálhatják. Az elmúlt év legfontosabb munkája az erzsébetfalvai vonal megépítése volt; ez az új vonal rendkívül élénk és gyors összeköttetést teremtett a főváros és Erzsébetfalva között. A Király-utcai vonalnak a Nagymező-utcán át a Podmaniczky-utczáig való meghosszabbítási munkálatait már a napokban megkezdik. A Mester-utczai és a népliget-i vonalat egymással összekötő új vonal, valamint a temetői vonalból a Hungária-uton a Külső Kerepesi-utig vezetett régi vonal közgazgatási bejárása tavaly megtörtént s a megépítésnek semmi sem áll útjában. Eme munkálatok teljesítése közben a vállalat szolgáltatási képességének a fejlesztését és tökéletesítését sem hanyagolta el az igazgatóság. Harmincz új nagy kocsit rendeltek, a forgalmi telepeket czélszerűen átalakították stb. A tisztviselők és alkalmazottak számára alapított nyugdíjintézet az elmúlt évben életbe lépett. A vagyona 230,632 K ból áll. Teljes sikerrel hajtotta végre az igazgatóság a tavaly tartott közgyűlés határozatából kifolyólag a 15,000 új részvény kibocsátását, a mivel a társaság részvénytőkéje 17 millió K-ra emelkedett. A beszédett egész tőke ma 19 millió K-ra rug. A lefolyt 1905-iki üzletév összes forgalma 3,961,888 K bruttó-bevételt eredményezett, a mihez különféle bevételként 168,300 K járul; tehát az összes bevétel 4,130,184 K. Lovonva az összes kiadásokat, felosztás végett 1,039,455 K áll rendelkezésre. Javasolja az igazgatóság, hogy ebből a most esedékes 15. sz. szelvényt 14 K-val (7%) váltásák be, a kisorsolt részvények helyébe adott élvezeti jegyek szelvényeit pedig 4 K-val. Az osztalékot április 13-tól kezdve fizetik ki. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a felmentést minden irányban megadta.

**A Ferencz-József földalatti villamos vasút r.-t.** 1905. évi mérlege: Vagy on: Vasutépítés és berendezés 7,000,000. Építési tartalék 200,000. Követelések 132,701.72. Értékpapírok mint ovadékok 14,700. Anyagkészlet 17,968.36. Pénztárkészlet 2231. Összesen K 7,367,601.08. — Teher: Részvénytőke 35,785 darab 200 korona n. é. részvény 7,157,000 és 215 darab törlesztett részvény 43,000, összesen K 7,200,000. Tartalékalapok: rendes tartalékalap 18,000. Ujtási tartalékalap 15,000. Összesen K 33,000. Részvénytörlesztési részlet 1905. évre 6600. Alkalmazottak segélyalapja 1903.10. Ovadékok (értékpapírban) 14,700. Tartozások 3840.26. Nyereség: áthozat 1904. évről 1250.83. Tiszta nyereség 1905. évben 106,301.89 = 107,552.72. Összesen K 7,367,601.08.

**A Zsibó-nagybányai h. é. vasút r.-t.** mérlege a következő: Vagy on: Vasutépítési tőke 7,203,200, a tartalékalap értékei 82,973.02, elemi károk 101,971.53, adóskok 270,301.58, törzsrészvény letéti számla 41,400, összesen 7,699,846.13 K. — Teher: Alaptőke 7,203,200, tartalékalap 82,973.02, hitelezők 304,365.43, kiadott törzsrészvények-számla 41,400, törlesztési hátralék 2400, nyereség mint egyenleg 65,507.68, összesen 7,699,846.13 K.

**A Lonjavölgyi vasút r.-t.** mérlege így záródik: Vagy on: Vasutépítés 9,940,000, a tartalékalap értékei 100,777.96, a tartalékalapból létesített beruházások 27,555.22, adóskok 280,011.15, törzsrészvény letéti számla 80,400, összesen 10,434,744.33 K. — Teher: Alaptőke 9,940,000, tartalékalap 100,777.96, pótléptervek a tartalékalap terhére 22,215.22, tartalékalap-kölesön számla 5340, hitelezők 56,960.22, kiadott törzsrészvények-számla 86,400, nyereség mint egyenleg 223,050.93, összesen 10,434,744.33 K.

**A Hontvármegyei h. é. vasút r.-t.** mérlege a következő: Vagy on: Vasutépítés 4,733,200 K, a tartalékalap értékei 36,800 K, a tartalékalapból létesített beruházások 13,936 K 92 f, törzsrészvény letéti számla 1200 K, adóskok 248,741 K 60 f, összesen 5,033,878 K 52 f. — Teher: Alaptőke 4,733,200 K, tartalékalap 36,800 K, kiadott törzsrészvények számla 1200 K, hitelezők 219,212 K 37 f, nyereség mint egyenleg 43,466 K 15 f, összesen 5,033,878 K 52 f.

**A Szegszárd-bátaszéki h. é. vasút r.-t.** mérlege így záródik: Vagy on: Vasutépítés 1,547,200 K, a tartalékalap értékei 43,382 K, a tartalékalapból létesített beruházások 96 K, adóskok 58,574 K 80 f, törzsrészvény letéti számla 12,800 K, összesen 1,662,052 K 80 f. — Teher: Alaptőke 1,547,200 K, tartalékalap 43,383 K, új létesítmények a tartalékalap terhére 96 K, osztalékok 17 K 40 f, hitelezők 24,472 K 26 f, kiadott törzsrészvények számla 12,800 K, nyereség mint egyenleg 34,035 K 14 f, összesen 1,662,052 K 80 f.

**Az Országos iparhitelszövetkezet** márczius 31-én tartotta közgyűlését. Az évi nyereség 22,762 K, melyből 5%-os osztalék jut a részjegytulajdonosoknak.

**A Pátria irodalmi vállalat és nyomdai r.-t.** április 1-én tartotta közgyűlését. Az évi nyereség 34,778 K, a melyből részvényenkint 20 K (6.6%) osztalékot fizetnek.

**A Vacuum Oil Company r.-t.** mérlege 1905. december 31-én. Tartozik: Pénztár-számlának 361,036 K 02 f. Váltószámlának 8416 K 92 f. Felszerelési számlának 37,879 K 17 f. Áru-számlának 510,855 K 97 f. Adóskok számlájának 434,760 K 34 f. Építkezési és az azzal összefüggő befektetések számlájának 4,614,249 K 30 f. Részvényesek számlájának 300,000 K. Kétes követelések számlájának 6969 K 06 f. Nyereség- és veszteség-számlának 91,471 K 31 f. Összesen 6,415,688 K 09 f. Követel: Részvénytőke-számlától 4,700,000 K. Tartalékalap-számlától 10,000 K. Hitelezők számlájától 1,381,831 K 06 f. Részvény-számlától 300,000 K. Kétes követelések tartalék-számlától 6969 K 06 f. Felosztatlan nyereség 1904. évről 16,887 K 97 f. Összesen 6,415,688 K 09 f.



egyelőre legalább is 50 millióra a mostani 44 millióról. Ez a tőke-szaporítás valószínűleg már az idén ősszel, de legkésőbb a jövő tavasszal fog megtörténni. Mindezek alapján kétségtelen, hogy a magyar hitelrészvények eddigi árfolyamemelkedése még folytatást nyer, úgy hogy a magyar hitelrészvények még mindig vásárolhatók.

**„Hazai bank.“** Jelen számunkban a vegyes közlemények között olvasható, hogy a Hazai bank igazgatósága ez év április 26-ikára rendkívüli közgyűlést hív össze a bank alaptőkéjének öt millió koronával husz millió koronára való felemelésének elhatározása céljából. Az előterjesztendő javaslat szerint az új részvényeket, a melyek már a folyó üzletév jövedelmében részeseznének, 250 K árfolyamon ajánlanák fel a részvényeseknek, kiket három régi részvény alján egy új részvény illetne meg. Az alaptőke felemelését az igazgatóság, tekintettel a bank üzletének és forgalmának az utóbbi években beállott rendkívüli megnagyobbodására, már régebben tervezte és azt a jelen időpontban különösen indokoltá teszi az a körülmény, hogy a politikai válság megoldásával az összes közgazdasági tényezőkre hárul az a kötelesség, hogy a küszöbön álló nagy feladatok megvalósítására idejekorán gondoskodjanak a szükséges anyagi eszközök beszerzéséről. Ezzel a tőkeszaporítással a Hazai bank részvényei a tőzsdéi határidőüzletre is alkalmazhatók lesznek, a mit a tőkefelemelés végrehajtása után azonnal el is fog rendelni a tőzsdetanács. Azonkívül a Hazai bank részvényeit a bécsi tőzsdén is jegyezni fogják, a mi által e részvényeknek nagyobb lesz a piaca. Az elővételi jog biztosítása céljából igen helyesen eszelelszik, ha minél előbb ad megbízást a Mercurbanknak, hogy az Ön számára ily részvényeket vásároljon.

**Aradi régi előfizető.** A nevezett sorsjegy valószínűleg ellopott. Az eredeti tulajdonosa annak idején a megsemmisítési eljárást megindította.

**V. B. Budapest.** Noha kétségtelen tény az, hogy a mostani viszonyok mellett felette bőven vannak azok a tisztán magyar értékek is, a melyek árjavulásra alapos kilátást nyújtanak és így nagyon alkalmasak a spekulációra, mégis igazat kell önmagunknak adni abban, hogy az osztrák-magyar államvasutttársaság részvényei rendkívüli kilátásokkal kecsegtetik e részvények birtokosait és vásárlóit. Ugyanis a legjobb forrásból kapjuk azt a hírt, hogy az osztrák-magyar államvasutttársaság részvényeiben nagy meglepetés készül, a monnyiben a hűvét után közéteendő mérleg magasabb osztalékot fog nyújtani. Ezenkívül az osztrák vonalak államosítására vonatkozó tárgyalások máris aktuálisabb stádiumba léptek, úgy hogy e részvények árfolyam-emelkedésének megvan a jogosultsága, annál is inkább, mert a magyarországi állami beruházásokból a társaság magyar uradalmi és gyáriai is részesednek. Mindezek alapján igenis ajánlható az osztrák-magyar államvasutttársaság részvényeinek vásárlása, annál is inkább, mert az eddigi áremelkedésben ezek a részvények még alig részesedtek. A szükséges fedezet iránt a Mercurbank szívesen ad tájékoztatást és legjobb lesz, ha ez iránt személyesen elfárad a Mercurbankba (Váci-utca 37).

**R. B. Munkács.** Mindenesetre tartsa meg a sorsjegyeket. A jövőben követendő eljárás felől értesíteni fogjuk.

**P. Kzs.** Nem huzatott.

**„Hazai sorsjegyek.“** Most már minden kirakatban láthatja az új hazai sorsjegyeket, a melyek kiállítás tekintetében is felette állanak az összes eddigi sorsjegyeknek. A vásárlásnak többféle módja van. Vagy készpénzen veszi, mely esetben a Mercurbank szigorúan a napi árfolyamon szállítja önnek a sorsjegyeket. Vagy pedig részletfizetésre, a mely esetben a Mercurbank szolgálja ki azt a legkülön-sabban, vagy pedig végre oly módon is vásárolhatja, hogy a sorsjegyekre darabonként legalább 20 K-t lefizet, a sorsjegyet a Mercurbanknál letétben hagyja és a hátralékot is úgy fizeti, a mint Önnek tetszik. A letétért a banknak igen mérsékelt kamatot fizet, a minek ellenében Önt illetik meg az összes nyereségek mindjárt az első naptól kezdve. A mostani általános fellendülés alatt kétségtelen, hogy ezek a sorsjegyek is még tovább fognak emelkedni.

**K. I., Mohács.** A tőzsdén véghezment kedvező fordulatról, úgy az értéktőzsdéről szóló cikkünk, valamint szerkesztői üzeneteink nagyobb részéből alapos tájékoztatást merithet. Nagyon természetesen tartjuk azt, hogy most mindenki leginkább csak ez iránt érdeklődik és igyekszik is ennek az érdeklődésnek minél alaposabban és behatóbban megfelelni. A mi azonban azt a kérdését illeti, hogy ez az áremelkedés tartós lesz-e és nem kell-e attól tartani, hogy rövidesen visszaesés áll be? erre határozott választ természetesen nem adhatunk. Mi azt reméljük, sőt hiszünk is, hogy az áremelkedés még tartós lesz, sőt a legtöbb értékpapírnak az árfolyama még igen jelentékenyen fog emelkedni, de ez iránt természetesen szavatosságot nem vállalhatunk és mi is csalódhatunk. Csak hogy tessék csak azt figyelembe venni, hogy hosszú időn át valóságos tespedés volt a tőzsdén egyedül csak azért, mert a válságos politikai helyzet megbénított minden vállalkozást és nemcsak megakadályozta az árfolyamok természetes fejlődését, hanem még vissza is verte olyankor, a mikor a természetes folyamat szerint épen ellenkezőleg nagy fellendülésnek kellett volna beállni. Most azután megnyílt a zárlat. A béke jótékony hatása a gazdasági fejlődésre csak ezután fog mutatkozni. Éveknek a mulasztását kell gyorsan pótolni és ez bizonyára nagy fellendülést is fog okozni a tőzsdén, a minek valószínűleg még csak a kezdetén vagyunk. Azt hiszünk tehát, hogy nem kell a fölött keserogni, hogy az eddigi áremelkedéseket nem volt módjában kihasználni. Még nem mult el az alkalom mind. Konkrét kérdésre szívesen adunk konkrét választ és ajánlunk is önnek értékeket, a melyek még szerintünk emelkedőképesek, de addig is olvassa el figyelemmel e szám összes szerkesztői üzeneteit, valószínűleg talál itt is ösztönzést bőven. Bátoraké a győzelem.

**„Járadékok.“** A mint láthatja a magyar járadékok rövid idő alatt elég jelentékenyen emelkedtek és jobbra már visszanyerték a másfél éves hanyatlást. Több ízben kifejtettük, hogy járadékaink a politikai válság okozta bizalmatlanság következtében hanyatlottak. Ez a bizalmatlanság készítette a külföldi tőkéseket arra, hogy a magyar járadékokat visszaküldözgették. Mi alig voltunk képesek a sok visszavonuló járadékot felvenni. A mint beköszöntött a politikai béke, a külföld azonnal visszanyerte régi bizalmát, sőt ezt még jelentékenyen fokozta az a körülmény, hogy a pénzügyi tárczát ismét Wekerle Sándor vállalta, a ki megalapítója volt a pénzügyi egyensúlynak és a ki megteremtette a valutaszabályozást. Teljes bizalommal várják tőle azt, hogy az államháztartási egyensúlyt újból helyreállítja és korszakos nagy művét, a valutarendezést be is fogja fejezni. Mindez csak növeli a magyar állampapírok értékét. De a járadékpiacon még az is kedvező hatással van, hogy a pénzügyi viszonyok javulóban vannak. Igaz, hogy közbejött mint kedvezőtlen körülmény az 560 millió márkányi német kölcsönök kibocsátása, valamint a két milliárdos orosz kölcsön terve is, de mégis a magyar járadékot is rohamosan vásárolják vissza azok, a kik másfél év óta visszaküldötték. Hozzájárul ehhez az is, hogy a belföldi piac felvételképesége is egyre fokozódik. Mindezek következtében a járadékok áremelkedése csak ezután várható nagyobb mértékben.

**S. S.** Az új kibocsátású sorsjegyek felpénze még nincs megállapítva. Annak idején közölni fogjuk.

**„Jelzalog.“** A Magyar jelzaloghitelbank részvényei különösen emelkednek mostanában, a minek az általánosan kedvező hangulat és még az a különös oka is megvan, hogy a jelzaloghitelbank 3%-os nyereségek-kötvényeinek konverziója a legközelebbi napokban megindul. A konverzióknak főbb vonásait lapunk mult számában ismertettük. Ennek alapján a konverzióra vonatkozó prospektus valószínűleg már e héten, de mindenesetre még ebben a hónapban fog megjelenni. A prospektust mi majd csak a jövő számunkban közölhetjük, de már most felhívjuk a figyelmet erre a nagyszabású műveletre, a melynek most nagyon kedveznek a viszonyok. A Magyar jelzaloghitelbanknak a konverzióból igen nagy haszna lesz, a miért a jelzaloghitelbank részvényei további emelkedésre tarthatnak számot. Ezért a jelzaloghitelbank részvényei mindenesetre vásárolhatók.

**P. K. 21.** Nem huzatott, mai árfolyama 268 K.

**B. Gy. Budapest.** A budapesti pénzintézetek között voltaképpen alig van már olyan, mely ne emelte volna fel az alaptőkéjét. Ezek egyike a Budapesti takarékpénztár és országos zálogkölesön részvénytársaság most szintén tőkefelemelésre készül és állítólag ez az oka annak, hogy ennek az intézetnek a részvényei az utóbbi napokban jelentékenyen emelkedtek. Hír szerint a takarékpénztár igazgatósága a jelenlegi 10 millió koronányi részvénytőkéket 15 millióra szándékozik fölemelni. A tőkeszaporítás szoros összefüggésben van az igazgatóságnak ama régi tervével, mely szerint a jelzalogüzletet is fel akarja venni működési körébe. A változott politikai helyzetet az igazgatóság igen alkalmasnak találja a záloglevél-üzlet felvételére.

**V. P. Fiume.** A mint a közgyűlések rovatában olvashatja, a Magyar kereskedelmi részvénytársaság április 5-én tartott közgyűlésén elhatározta, hogy részvénytőkéjét 12 millió koronáról 20 millió koronára emeli fel és e célból 20,000 drb., egyenként 400 K névértékű benutatóra szóló új részvényt bocsát ki. Ezekből az új részvényekből, melyek már az 1906-i üzletév eredményében a korábbi kibocsátású részvényekkel teljesen egyenlő mértékben részesednek, 15,000 darabot az igazgatóság a jelenlegi részvényeseknek elővételre ajánl fel. E szerint minden két régi részvényre egy új részvény vehető át 600 koronás kibocsátási áron és ennek az összegnek 1906. január elsejétől a befizetés napjáig számítandó 5%-os kamataért. Az elővételi jog április 28-ig gyakorolható, a mikor egyidejűleg az átvételi árt is be kell fizetni. Az elővételi jog gyakorolhatása céljából a régi részvényeket szabályszerű jegyzék kíséretében kell benyújtani. Április 28-án túl az elővételi jog megszűnik.

**O. P. Baja.** A nevezett időben a pengő forint, mely 100 pengő krajczárt tett ki és bankó forint, mely 40 krajczárból állt, volt forgalomban, tehát egy pengő forint 2 1/2 bankó forint volt.

**Többeknek.** Az utóbbi napok lázas mozgalmi alatt oly tömegesen érkeztek hozzánk a kérdezősködések, hogy mindnyájára lehetetlen itt a választ megadnunk. A meynyiben a dolog sürgős volt, részben már levélben elintéztük a kérdezősködéseket, részben pedig nap nap után most küldjük el a levélbeli felvilágosításokat. A sürgős elintézését nem kívánó kérdésekre pedig a legközelebbi számban adjuk meg a kért felvilágosítást.

**Dr. St. Veszprém.** Ha végignézi a tőzsdéi árfolyamlapot, aligha fog egyetlen egy forgalomképes értékpapírt is találni, a mely az utóbbi napokban ne emelkedett volna többé kevésbé jelentékeny összeggel. Ezért lehetetlenséget kíván tőlünk, a mikor azt akarja, hogy olyan értékpapírost jelöljünk meg önnek, a mely még nem emelkedett, de spekulációra alkalmas. Hiszen az, hogy az értékpapírok már emelkedtek, legkevésbé sem zárja ki azt, hogy tovább is emelkedjenek. Sőt azt állíthatjuk, hogy azok az értékpapírok, a melyek eddig mozdatlanok maradtak, nem is bíznak emelkedéssel. Viszont nincs semmi akadály sem annak, hogy egyes értékek még tovább is emelkedjenek. Így különösen a magyar hitelrészvény, a jelzaloghitelbank, hazai bank részvényei, a járadékok, az összes építkezési vállalatok, vasgyárak, bányák és közlekedési vállalatok részvényei még jelentékenyen emelkedhetnek. A spekulációra vásárolt értékeket nem szokás ugyan kifizetni és átvenni, hanem elég ha kellő fedezetet ad. Ez a fedezet akár készpénz, akár pedig értékpapír lehet. A fedezet addig marad a banknál, a mig a vásárolt értékpapírokat át nem veszi, vagy

pedig újból el nem adja. A fedezet nagysága a kötelezettség szerint váltakozik. Ez iránt sziveskedjék közvetlenül a Mercur-bankhoz fordulni, mely megírja önnek, hogy az ön által megállapított értékpapírnem és mennyiség szerint mennyi fedezetet kell adnia. E tekintetben azonban nyugodt lehet, a Mercurbank a legkülönösebben fogja önnek ezeket számítani.

„Közuti.“ A mint a vegyes közlemények között olvashatja, a budapesti közuti vaspálya-társaság igazgatósága a tárczájában levő 19,062,400 K névértékű részvényből most 4,283,200 K névértékű 21,416 részvényt bocsát ki. Az új részvényekre a régi részvényeseknek elővételi joguk lesz olyképen, hogy minden öt régi részvény vagy élvezeti jegy után egy új részvényt vehetnek át 510 K-ás árfolyamon. Hogy azt a becses elővételi jogot kiaknázhassa, igen ajánlatos, ha közuti részvényeket vásárol. Ezeknek a részvényeknek a mai árfolyama körülbelül 620 K, a miért is az elővételi jog értéke részvényenként 1840 K-nak felel meg. Még sokkal kedvezőbbben jut az új részvényekhez, ha élvezeti jegyeket vásárol, csak hogy ezekből nagyobb mennyiség nem kapható.

Felolós szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

## SORSOLÁSOK.

### 400 frankos Török sorsjegyek.

400-Francis-Türken-Lose.

217. sorsolás 1906. április hó 1-én Konstantinápolyban.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Nyeremény frankban	Szám	Nyeremény frankban	Szám	Nyeremény frankban
37337	1000	479750	1000	1152814	3000
94552	1000	552123	1000	1276491	1000
95877	3000	731112	3000	1297544	1000
95879	1000	797564	20000	1354267	1000
107586	6000	839197	1000	1360509	3000
128729	1000	882727	1000	1508794	3000
134723	1000	912790	1000	1544099	3000
174894	3000	915499	1000	1544100	600000
181116	1000	956022	60000	1559106	1000
181119	1000	964116	3000	1590360	1000
231324	6000	991195	3000	1745804	1000
322711	1000	991910	6000	1773414	1000
367946	3000	1004836	1000	1778057	20000
367947	1000	1058111	6000	1851341	1000
421109	3000	1058629	1000	1891759	6000
432831	3000	1076333	1000	1893421	6000
432834	1000	1122260	1000		

Egyenkint 400 frankot nyert:

Sz.: 5976 977 978 979 980 37336 338 339 340 37551 552  
 553 554 555 65056 057 058 059 060 67761 762 763 764 765 94551  
 553 554 555 95876 878 880 103686 687 688 689 690 107587 588  
 589 590 127886 887 888 889 890 128726 727 728 730 129581 582  
 583 584 585 131451 452 453 454 455 134721 722 724 725 174891  
 892 893 895 175876 877 878 879 880 177416 417 418 419 420  
 178296 297 298 299 300 181117 118 120 206216 217 218 219 220  
 222086 087 088 089 090 231321 322 323 325 260186 187 188 189  
 190 296341 342 343 344 345 322712 713 714 715 323071 072 073  
 074 075 332306 307 308 309 310 348136 137 138 139 140 360431  
 432 433 434 435 367948 949 950 369636 637 638 639 640 375936  
 937 938 939 940 397666 667 668 669 670 416816 817 818 819 820  
 419676 677 678 679 680 421106 107 108 110 429101 102 103 104  
 105 432832 833 835 468706 707 708 709 710 479746 747 748 749  
 482496 497 498 499 500 482861 862 863 864 865 501061 062 063  
 064 065 518541 542 543 544 545 520506 507 508 509 510 528676  
 677 678 679 680 528956 957 958 959 960 552121 122 124 125  
 573751 752 753 754 755 592701 702 703 704 705 609386 387 388  
 389 390 619301 302 303 304 305 620181 182 183 184 185 624351  
 352 353 354 355 625916 917 918 919 920 646606 607 608 609  
 610 664821 822 823 824 825 709941 942 943 944 945 716876 877  
 878 879 880 724376 377 378 379 380 731111 113 114 115 739781  
 782 783 784 785 740351 352 353 354 355 769026 027 028 029  
 030 787041 042 043 044 045 794531 532 533 534 535 797561 562  
 563 565 804576 577 578 579 580 804791 792 793 794 795 825081  
 082 083 084 085 825191 192 193 194 195 826786 787 788 789  
 790 839196 198 199 200 841566 567 568 569 570 844786 787 788  
 789 790 881116 117 118 119 120 882726 728 729 730 884376 377  
 378 379 380 892216 217 218 219 220 912786 787 788 789 915496  
 497 498 500 930801 802 803 804 805 956021 023 024 025 964117  
 118 119 120 991191 192 193 194 906 907 908 909 995271 272  
 273 274 275 995996 997 998 999 996000 1004337 838 839 840  
 1013101 102 103 104 105 1031151 152 153 154 155 1042311 312  
 313 314 315 1043501 502 503 504 505 1044336 337 338 339 340  
 1052451 452 453 454 455 1058112 113 114 115 626 627 628 630

1076331 332 334 335 1086276 277 278 279 280 1089296 297 298  
 299 300 1102216 217 218 219 220 1109151 152 153 154 155 1121516  
 517 518 519 520 1122256 257 258 259 1126986 987 988 989 990  
 1150331 332 333 334 335 1152766 767 768 769 770 811 812 813  
 815 1161851 852 853 854 855 1178121 122 123 124 125 1181966  
 967 968 969 970 1212366 367 368 369 370 1247151 152 153 154  
 155 1255061 062 063 064 065 1275861 862 863 864 865 1276492  
 493 494 495 1287036 037 038 039 040 1292081 082 083 084 085  
 1294506 507 508 509 510 1297541 542 543 545 1338566 567 568  
 569 570 1344041 042 043 044 045 1353301 302 303 304 305  
 1354266 268 269 270 1360506 507 508 510 1367131 132 133 134  
 135 1389246 247 248 249 250 1409286 287 288 289 290 1413951  
 952 953 954 955 1419306 307 308 309 310 1444481 482 483 484  
 485 1473456 457 458 459 460 1477446 447 448 449 450 1487756  
 757 758 759 760 1488181 182 183 184 185 1489266 267 268  
 269 270 1508791 792 793 795 1544096 097 098 1547696 697 698  
 699 700 1554156 157 158 159 160 1559107 108 109 110 1575576  
 577 578 579 580 1590356 357 358 359 1595601 602 603 604 605  
 1649596 597 598 599 600 1652451 452 453 454 455 1690831 832  
 833 834 835 1693866 867 868 869 870 1701621 622 623 624 625  
 1721756 757 758 759 760 1723791 792 793 794 795 1732471 472  
 473 474 475 1737596 597 598 599 600 1742166 167 168 169 170  
 1745801 802 803 805 1758681 682 683 684 685 1767221 222 223  
 224 225 1772411 412 413 414 415 1773411 412 413 415 1778056  
 058 059 060 1832401 402 403 404 405 1833906 907 908 909 910  
 1836421 422 423 424 425 1837591 592 593 594 595 1844966 967  
 968 969 970 1845841 842 843 844 845 1851342 343 344 345  
 1870576 577 578 579 580 1885126 127 128 129 130 1891756 757  
 758 760 1893422 423 424 425 1907351 352 353 354 355 1916541  
 542 543 544 545 1919706 707 708 709 710 1920251 252 253 254  
 255 1937816 817 818 819 820 1950251 252 253 254 255 1962866  
 867 868 869 870 1974571 572 573 574 575 806 807 808 809 810

Kifizetés: A nagyobb nyeremények teljes összegben, a 400 frankos nyeremények 60%-kal = 240 frankkal 1 hó múlva. A sorsjegyek azonnal benyújthatók.

### Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

Herzoglich Braunschweigische 20-Thaler-Lose.

133. nyereményhúzás 1906. március 31-én Braunschweigban.

F. é. február 1-én kihúzott a következő 27 sorozat:

259 323 1196 1557 1762 2457 2754 3979 4723 4900 5175 5502  
 5907 5919 5984 6015 6427 7650 7802 8111 8369 8547 8562 8874  
 9759 9821 9900

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Márka	Sorozat	Szám	Márka	Sorozat	Szám	Márka
259	46	300	2754	11	300	5907	34	300
323	48	210	3979	35	210	5984	35	210
1196	23	210	4900	18	300	8369	19	300
1557	24	210		39	9000	8874	4	6000
1557	41	300	5502	1	300		24	300
1762	27	180000	5907	12	300	9821	1	1500
2457	21	300		28	210			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 78 márkát nyert.

Kifizetés 1906. június 3-tól kezdve.

### Milanói 10 lirás sorsjegyek az 1866. évből.

Malländer 10-Lire-Lose vom Jahre 1866.

109. sorsolás 1906. március hó 16-án Milanóban.

Kihúzott a következő 45 sorozat:

194 374 575 593 620 759 771 873 971 1570 2044 2114 2495 2499  
 2697 2700 2701 3038 3046 3068 3082 3089 3179 3687 3759 3768  
 4224 4394 4639 4826 4830 5076 5117 5176 5258 5406 5473 5577  
 5868 6044 6167 6196 6231 6741 6808

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Lira	Sorozat	Sz.	Lira	Sorozat	Sz.	Lira
194	61	20	2495	96	20	3089	7	20
	73	1000	2499	46	50	3179	30	50
374	18	20	2697	83	20		63	50
575	13	50	2701	1	50	3687	18	500
	73	20	3038	91	100	3768	34	20
	80	20	3046	10	20		88	20
593	22	20		23	20	4394	99	20
873	1	100		54	50	4830	52	20
	52	50		81	20	5076	78	20
971	89	20		95	100	5117	19	20
1570	74	100	3068	12	50000	5176	83	20
2044	5	100		37	20		92	20
	17	50	3068	90	20		94	20
	49	20		95	20	5577	77	20

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 10 lirát nyert.

Kifizetés 1906. június 15-től kezdve.

**1866. évi 5%-os orosz sorsjegyek.**

5%ige Russische Prämien-Anleihe vom Jahre 1866.

80. sorsolás 1906. márczius 1/14-én Szt.-Pétervárott.

Törlesztési huzás:

16 446 564 607 665 762 832 1015 1045 1052 1236 1322 1419 1434
1549 1614 1774 1793 1877 1906 1920 2132 2236 2264 2288 2356 2409
2436 2530 2599 2706 3294 3331 3546 3714 3812 3825 3896 4163
4245 4265 4400 4518 4582 4720 4953 4986 5571 5854 6065 6067
6193 6393 6459 6469 6478 6483 6507 6681 6939 7094 7270 7431
7470 7475 7676 7856 7868 7898 7921 8083 8130 8211 8278 8386
8554 8612 8634 8867 8957 9054 9244 9293 9412 9938 9993 10056
10249 10262 10292 10353 10396 10409 10714 10731 10960 11159
11263 11273 11413 11416 11484 11673 11825 12299 12380 12420
12613 12623 12663 12784 12852 12905 12993 13072 13112 13113
13123 13178 13305 13369 13512 13713 13785 14057 14059 14070
14167 14225 14710 14866 14998 15172 15503 15665 15793 15814
15855 15951 16067 16274 16285 16329 16608 16722 16803 16906
16942 17097 17136 17274 17282 17331 17369 17382 17559 17750
17831 17963 18172 18385 18479 18777 18895 19036 19191 19216
19368 19402 19527 19564 19646 19743 19819 19888 19961

A fenti sorozatokban foglalt összes sorsjegyek egyenkint 135 rubellel váltatnak vissza 1906. június 1. 14-től kezdve.

Nyereményhuzás:

Sorozat	Szám	Rubel	Sorozat	Szám	Rubel	Sorozat	Szám	Rubel
305	2	5000	6925	4	1000	12508	10	1000
655	5	1000	7580	45	1000	14273	46	40000
2648	49	1000	8482	23	1000	14791	12	1000
2664	1	1000	9391	30	1000	15842	28	8000
3128	24	5000	9934	43	8000	15997	2	5000
3505	42	5000	10216	43	5000	16353	37	75000
3776	32	1000	10335	13	10000	16497	3	1000
4230	26	1000	10896	41	25000	17416	22	1000
4715	12	5000	11040	31	8000	18470	34	1000
5181	43	200000	11719	28	8000	18774	34	1000
5847	40	10000	11818	2	1000	18918	44	8000
6725	45	10000	12008	16	1000	19688	49	1000
6831	24	5000	12138	40	5000			
6911	15	1000	12332	27	1000			

Egyenkint 500 rubelt nyertek:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
303	41	4303	35	7329	36	9917	35	13248	6	16488	13
328	29	4304	31	7352	43	9993	31	13282	13	16558	2
335	49	4502	32	7454	26	10078	21	13340	22	16687	10
343	30	4522	16	7500	7	10116	35	13447	10	16696	4
512	18	4524	19	7591	3	10157	17	13521	14	16865	47
518	44	4525	20	7658	31	10200	44	13534	37	16932	34
526	2	4579	23	7667	46	10585	10	13647	44	17000	43
555	42	4585	12	7725	15	10763	25	13702	25	17030	29
588	21	4623	23	7761	21	10781	4	13895	4	17075	24
797	7	4813	39	7852	15	10795	50	14100	50	17193	9
1028	26	4897	43		48	10840	45	14352	11	17234	50
1216	3	4965	40	7923	27	10936	46	14317	43	17282	49
1393	16	4994	36		36	10959	45	14322	24	17448	7
1703	31	5098	20	8011	24	11042	11	14360	40	17544	26
1926	14	5214	3	8092	9	11143	41	14398	31	17698	39
	22	5266	49	8141	13	11160	8	14433	23	17703	6
1960	11	5378	16	8167	38	11236	39	14479	2	17707	13
1984	35	5517	22	8201	43	11402	40	14692	32	17874	48
2136	30	5568	50	8226	13	11440	5	14700	41	18008	26
2151	9	5623	14	8230	38	11596	3	14826	3	18182	21
2158	4	5642	32	8269	32	11617	49	14883	15	18219	40
2236	1	5664	50	8305	28	11641	36	14962	39	18239	24
2290	43	5722	10	8371	6	11752	44	14976	37	18265	3
2367	19	5864	32	8409	9	11765	41	14977	12	18294	29
2690	31	5916	15	8462	49	11785	34		47	18293	16
2753	50	5930	20	8574	37	11794	41	15038	36	18622	8
3010	30	5980	22	8590	49	11937	34	15046	50	18643	7
3072	37	6016	1	8767	22	11951	59	15121	46	18743	35
3106	14	6048	29	8851	21	12036	38	15221	39	18886	36
3224	28	6073	47	8951	9	12041	17	15597	29	18888	5
3291	46	6180	5	9030	16	12144	15	15842	24	18942	37
3401	48	6186	32	9070	8	12231	34	15848	5	18970	25
3405	49	6192	7	9076	20	12322	29	15871	35	19315	15
3473	40	6340	26	9103	34	12325	9	15920	47	19375	24
3658	21	6362	16	9118	10	12499	3	15951	13	19408	15
3664	28	6598	23	9150	38	12661	44	16043	26	19743	47
3774	41	6727	12	9476	18	12698	18	16061	15	19835	43
3892	5	6774	6	9503	14	12847	8	16104	11	19836	6
3986	37	6811	41	9533	42	12888	19	16178	26	19897	48
4008	31	6828	48	9530	15	12952	9	16185	11	19920	18
4128	50	6376	22	9638	27	13025	15	16217	42	19970	32
4246	15	7066	35	9738	23	13098	31	16265	27	19972	1
4280	13	7135	34	9837	14	13222	29	16277	37	19978	14
4286	5	7282	45								

Kifizetés 1906. június 1/14-től kezdve.

**A korábbi nyeremény-huzásokból még beváltatlan sorsjegyek.**

Nagyobb nyereményekből.

Sorozat	Sz.	Rubel	Sorozat	Sz.	Rubel	Sorozat	Sz.	Rubel
82	47	1000	9047	2	8000	15388	5	1000
594	2	1000	9205	13	1000	15867	44	5000
1411	40	1000	9904	4	1000	16801	1	1000
4062	41	10000	11612	28	1000	17330	11	1000
4654	23	1000	12090	41	25000	18852	23	1000
6133	39	5000	14151	13	1000	19645	50	8000
8124	10	10000	14346	42	1000	19680	31	1000

500 rubeles nyereményekből.

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
123	32	2874	28	4783	46	7650	47	9815	24	12589	49	15405	17
447	50	2985	13	4891	46	7744	22	9850	41	12998	12	15604	7
516	31	2995	50	4969	5	7911	42	10011	35	13042	43	15683	40
576	43	3449	31	5002	37	7920	25	10210	9	13512	50	15794	3
618	31	3501	16	5157	50	8032	15	10217	42	13385	44	15881	19
754	42	3588	6	5167	6	8036	17	10445	11	13395	9	15893	24
820	33	3632	28	5569	20	8315	21	10614	36	14029	46	15964	7
935	9	3771	40	5616	17	8376	42	10733	31	14045	47	15996	4
988	36	3783	31	5765	49	8157	9	10757	25	14123	28	16328	23
1060	19	3860	9	5964	26	8462	46	10899	20	14184	37	16056	29
1433	36	3861	23	6129	21	8511	9	11148	23	14214	8	16072	45
1665	35	3900	45	6209	29	8527	41	11189	11	14232	32	16093	6
1670	31	3934	45	6296	15	8789	5	11747	31	14422	35	16484	47
1715	48	3945	32	6365	4	8897	15	11759	31	14565	1	16506	1
1723	19	4023	47	6626	9	9122	38	11758	41	14678	8	16621	5
1888	12	4064	47	6810	21	9293	42	11784	31	14869	59	16700	15
1890	38	4075	37	6887	32	9325	19	11865	14	14883	30	16801	41
1927	15	4146	34	7028	33	9345	11		30	14959	35	16871	40
2035	40	4149	14	7058	37	9476	6	11905	39	15113	21	16974	18
2165	21	4166	27	7213	8	9520	2	11911	27	15147	33	17031	43
2458	18	4342	29	7292	45	9594	27	12031	36	15204	13	17164	10
2525	17	4384	11	7340	39	9725	33	12048	14	15244	44	17187	26
2577	24	4512	22	7348	31	9801	8	12169	39	15267	32	17310	36
2833	38	4778	33	7459	12		26	12490	38	15326	48	17341	39

**1878. évi 10 frankos Freiburg városi sorsjegyek.**

10-Francis-Lose der Stadt Freiburg v. J. 1878.

55. nyeréménysorsolás 1906. márczius 15-én.

1906. február 15-én a következő 53 sorozat sorsoltatott.

427 488 657 697 773 1004 1293 1437 1561 1714 1742 2063 2212
2786 3065 3118 3179 3637 3731 3343 3352 4018 4508 4771 5096
5101 5110 5491 5852 6263 6276 6312 6355 6322 6936 7327 7696
7696 7826 8099 8187 8239 8300 8701 8823 9014 9500 9693 9916
10066 10177 10434 10456

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
657	19	100	3065	5	10000	7327	2	100
697	18	100	3697	25	200		16	200
773	1	100	5101	19	100	8238	20</	

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:  
Sor.: 296 1811

Megsemmisítési eljárás alatt állanak:

Botíje	Sorozata	Száma	Névértéke koronában	Botíje	Sorozata	Száma	Névértéke koronában
C	2979	129	12000	C	2981	131	12000
"	2980	130	12000	"	2982	132	12000
B	810	2448	2400	B	2332	10059	2400
"	810	2449	2400	"	2332	10060	2400
"	810	2450	2400	A	15	367	480
"	811	2451	2400	—	—	—	—

**Győr-Sopron-Ebenfurti vasut 3%-os elsőbbségi kötvények.**

Raab-Oedenburg-Ebenfurter Eisenbahn 3% Gold-Prioritäts-Partial-Obligationen.

23., 3. illetve 1. sorsolás 1906. március 3-án.

I. kib. 1883. évből. Sz.: 63 96 156 178 210 211 224 250 303  
470 691 692 693 861 886 1369 459 585 650 665 666 710 760  
2023 200 205 205 258 275 396 463 484 510 660 743 3008 014 047  
086 089 093 098 151 371 692 809 961 4055 107 123 374 491 496  
530 571 607 614 615 890 5558 559 628 694 713 6231 235 365 434  
459 717 760 762 820 856 857 862 900 7008 164 179 180 181 274  
321 362 384 495 496 505 558 625 730 731 732 780 781 790 8007  
103 113 123 324 478 479 622 934 9033 036 309 337 358 431 432  
435 462 557 601 613 677 834 855 856 10301 386 503 505 599  
666 672 684 745 11232 420 447 527 615 755 761 776 805 831 934  
12187 406 702 732 885 13117 212 214 215 304 314 317 323 324  
493 534 799 14010 198 211 403 485 486 655 853 15021 022 072  
086 279 388 415 416 418 423 526 688 904 922 16244 520 657 766  
879 17063 168 229 343 361 417 496 515 519 600 700 724 761 802  
859 18337 583 589 695 757 841 842 843 891 955 970 19012 013  
204 214 215 451 709 20022 048 056 327 379 384 513 589 992  
21056 393 875 22273 329 395 396 608 793 937 23027 032 089 090  
121 130 146 380 414 482 497 861 24434 435 451 674 931 25081  
284 310 517 604 838 856 900 904 905 26084 120 347 381 478  
783 801 816 27108 535 549 740 829 870 953 974 975 28176 441  
444 814 979 29134 334 359 703 710 744 30060 172 333 563 816  
983 31073 074 287 543 775 867 986 32217 420 921 33079 172 553  
660 979 34144 322 371 438 660 810 35257 323 474 726 816 968  
36178 351 367 419 649 884 910 37028 248 752 38083 128 136  
771 945 979 39109 277 279 623 637 649 807 845 861 927 40183  
254 279 543 812 816 949 991 41064 299 368 369 435 474 873 953  
42291 900 43010

II. kib. 1891. évből. Sz.: 52 59 72 79 95 100 101 115 158  
196 259 377 381 418 474 480 523 606 626 670 690 705 713 734  
788 791 805 824 930 931 949 961 963 967 978 987 1390 593 692  
720 737 955 970 2020 306 456 775 826 833 853 888 978 990 3106  
158 188 216 253 273 311 426 482 715 719 809 873 967 989 4129  
260 325 336 356 378 449 472 539 563 590 630 673 755 800 806  
854 947 999

III. kib. 1897. évből. Sz.: 3271 272 273 274 275 276 277 278  
279 280 4341 342 343 344 345 346 347 348 349 350 881 882 883  
884 885 886 887 888 889 890 5201 202 203 204 205 206 207 208  
209 210 6671 672 673 674 675 676 677 678 679 680 10601 602  
603 604 605 606 607 608 609 610 12161 162 163 164 165 166 167  
168 169 170 14091 092 093 094 095 096 097 098 099 100 17171  
172 173 174 175 176 177 178 179 180

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról hátralékos:

I. kibocsátás. Sz.: 198 231 889 1718 2426 525 526 527 530 3584 4389  
656 5096 6137 138 861 8871 9113 314 10267 936 938 14113 15105 682 742  
753 16058 720 17066 069 072 18338 19069 503 20520 21195 388 632 633 634  
22077 639 24645 25632 672 26045 070 358 28521 30481 31227 630 32372  
34650 811 38455 641 39260 783 40328 839 620 41328 42612 661.  
III. kibocsátás. Sz.: 5567 965 966 967 968 969 8236 12349 350 553  
15881 16058.

**Allamosított magyar nyugoti vasut I. kib. elsőbbségi kölcsön.**

Obligationen I. Em. der Verstaatlichten ung. Westbahn-Anleihe!

34. sorsolás 1906. április 2-án.

Kisorsoltattott:

423 495 13048 13598 13676 13724 20118 20127 20329 20443 20460  
34674 39720 42025 42043 42141 46471 68727 76120 81727 81799  
86219 86420 87959 88432 88809 88933 89060 89219 89372 89733  
89765 90014 90050 90409 90949 91032 91084 92060 92779 92860  
92932 93078 93119 93297 93302 93400 93733 93946 93972 94683  
94728 95000 95910 95948 97016 97042 97145 97442 97448 97458  
97619 97728 97941 97946 98144 98155 98167 98182 98582 98621  
98764 99201 99316 99326 99483 99741 99799 101068 101156 101308  
101758 101766 101848 102104 102239 102386 102631 102679 102807  
102863 102957 103094 103099 103200 103341 103643 103705 103852  
103964 104181 104263 104604

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Szám: 86507 88527

**4 1/2%-os Adómentes Horvát-Szlavon regale-kötvények.**

4 1/2% ige Steierfreie Schuldenverschreibungen des Schankregals in den Königreichen Kroatien und Slavonien.

26. sorsolás 1906. április 1-én Zágrábban.

Szelvényes kötvények:

à 50 frt. Sz.: 539  
à 100 frt. Sz.: 470 687 1398 2448 2869 3224  
à 500 frt. Sz.: 1061  
à 1000 frt. Sz.: 62 259 491 1248 1287 1367 1703 3282 3306  
4003 4074 4400 4637 4733 4905 5567 7650 8591 8721  
à 5000 frt. Sz.: 15 494 (450 frt. részösszeggel.)  
Névre szólók: Sz. 164 486 705 764 5350 200 1050 2800 részösszeggel.

Kifizetés 1906. július 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan szelvényes kötvények:

à 50 frt 81 175 278 318 385 429 516  
à 100 frt 81 127 484 568 647 651 733 858 1418 1501 2142 2245 2348  
2548 2950 3160 3233  
à 500 frt. 529  
à 1000 frt. 300 640 1403 5328 5525 5570 6566 7531  
Névre szóló kötvények. Sz.: 232 200 frt részösszeggel. Sz.: 478 100 frt  
részösszeggel. Sz.: 925 600 frt részösszeggel. Sz.: 1458 150 frt részösszeggel.

**Temes-bégavölgyi vízszabályozási társulat kötvényei.**

Obligationen der Temes-Bégathaler Wasserregulierungs-Gesellschaft.

17. sorsolás 1906. április 1-én.

à 200 kor. Sz.: 13801—13900  
à 2000 kor. Sz.: 2491—2500 7651—7660 9531—9540 10481—  
10490  
à 10000 kor. Sz.: 35—36 383—384

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Az 1904. év október hó 1-én esedékesek közül: A) 136 sor. Sz.: 3501  
13508 13525 13549—13552 13579—13583; B) 471 sor. Sz.: 2301—2304; 1050 sor.  
Sz.: 8091—8093 8099.  
Az 1904. évi április hó 1-én esedékesek közül: B) 995 sor. Sz.: 7545  
7546.  
Az 1903. évi október hó 1-én esedékesek közül: A) 49 sor. Sz.: 4806—  
4807 4838—4840 4842—4849.  
Az 1902. évi október hó 1-én esedékesek közül: A) 33 sor. Sz.: 3238  
3239. B) 555 sor. Sz.: 3141 3142; 615 sor. Sz.: 3750.  
Az 1901. évi október hó 1-én esedékesek közül: A) 181 sor. Sz.: 18057  
18082 18083.  
Az 1900. évi április hó 1-én esedékesek közül: A) 219 sor. Sz.: 21848—  
21851.  
Az 1899. évi október hó 1-én esedékesek közül: B) 799 sor. Sz.: 5589.  
Az 1899. évi április hó 1-én esedékesek közül: A) 193 sor. Sz.: 19261;  
B) 1287 sor. Sz.: 10466—10468.

**4%-os Kassa-Oderbergi vasut aranyelsőbbségek az 1891. évből.**

4% ige Gold-Prior.-Obl. der Kassa-Oderberger Eisenbahn v. J. 1891.

30. sorsolás 1906. április 2-án.

Kisorsoltattak:

10000 márkás kötvények. Sz.: 42 78  
1000 márkás kötvények. Sz.: 230 292 370 425 488 561  
200 márkás kötvények. Sz.: 943

Kifizetés 1906. július 1-től kezdve.

A korábbi kisorsolások alkalmával kihuzott kötvényekből eddig be nem váltattak:

1000 márkás. Sor.: 117. Sz.: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10. Sor.: 127. Sz.: 1 2  
3 4. Sor.: 205. Sz. 6 7. Sor.: 248. Sz.: 9 10. Sor.: 319. Sz.: 10. Sor.: 390. Sz.: 6.  
Sor.: 407. Sz.: 7. Sor.: 464. Sz.: 8. Sor.: 535. Sz.: 7. Sor.: 696. Sz.: 9. Sor.: 706.  
Sz.: 9.  
200 márkás. Sor.: 914. Sz.: 26 31 32 33 34. Sor.: 916. Sz.: 10 11 12.  
Sor.: 920. Sz.: 12. Sor.: 924. Sz.: 7 8 9 10 11 12. Sor.: 1000. Sz.: 38. Sor.:  
1065. Sz.: 46 47 48 49 50. Sor.: 1090. Sz.: 38 49. Sor.: 1111. Sz.: 44 47.  
Sor. 1211. Sz.: 3 4 5. Sor.: 1231. Sz.: 33 50.

**Hibaigazítás.**

A Mercur 929. számában közölt 1864. évi Rudolf sorsjegyek húzási jegy-  
zékében a törlesztési húzáshoz kisorsolt 1654. sorozat helyett tényleg 1465.  
sorozat húzatott.

**PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.**

**Sorsolások 1906. május hónapban.**

**1. Sorsjegyek.**

A sorsjegyek neve	Főnyeremény	Legkisebb nyeremény
1. 5%-os 1860. államsorsjegy (nyeremény-huzás)	600,000 kor.	1200 kor.
1. Olasz vörös-kereszt-sorsjegyek (nyer.-huzás)	35,000 lira	50 lira
1. Olasz vörös-kereszt-sorsjegyek (törlesztési huzás)		
1. 1869. Braunschweigi sorsjegyek (sorozat-huzás)	Minden sorsjegy 33 lírával	Nyeremény-huzás jun. 30.
1. 4%-os 1866. évi bajor sorsjegy (nyeremény-huzás)	300,000 márka	300 márka
1. Amsterdami 10 frtos iparpalota-sorsjegyek (nyeremény-huzás)	5000 holl. frt	21 holl. frt
1. 3%-os 1868. évi Belga községi hitelsorsjegyek	15,000 frank	100 frank
1. Finnlandi 1868. évi 10 talléros sorsjegyek (nyeremény-huzás)	15,000 tallér	14 tallér
1. Genua városi sorsjegyek 1869-ből	45,000 lira	190 lira
1. Hollandi fehér-kereszt-sorsjegy 1888-ból	25,000 holl. frt	14 holl. frt
1. 1880. évi Lüttich városi 3%-os sorsjegy	5500 frank	125 frank
1. Neuchatel városi sorsjegy 1857-ből	30,000 frank	12 frank
1. Svéd színház-építési sorsjegy	15,000 korona	30 korona
5. 3%-os osztrák földhitel-sorsjegy 1889-ből (nyeremény-huzás)	100,000 korona	400 korona
5. 3%-os osztrák földhitel-sorsjegy 1889-ből (törlesztési huzás)	Minden sorsjegy	200 korona
5. Crédit Foncier 3%-os sorsjegyek 1879-ből	200,000 frank	1000 frank
5. " " 3%-os " 1885-ből	100,000 frank	1000 frank
5. Páris városi 4%-os sorsjegyek 1875-ből	100,000 frank	1000 frank
10. Antwerpeni 2 1/2%-os sorsjegyek 1887-ből	10,000 frank	110 frank
10. Páris városi 4%-os sorsjegy 1876-ból	100,000 frank	1000 frank
14. Orosz agrárbank 5%-os sorsjegy 1889. évből	200,000 rubel	135 rubel
14. Szerb állami dohány-sorsjegy 1888-ból (nyeremény-huzás)	25,000 frank	50 frank
14. Szerb állami dohány-sorsjegy 1888-ból (törlesztési-huzás)	Minden sorsjegy	13 frank
14. 2%-os szerb-sorsjegy 1881-ből	80,000 frank	100 frank
15. Magyar jelzáloghitelbank 4%-os nyeremény-kötvényei (nyeremény-huzás)	70,000 korona	2000 korona
15. Magyar jelzáloghitelbank 4%-os nyeremény-kötvényei (törlesztési huzás)	Minden sorsjegy	200 korona
15. Magyar nyeremény-külesön 1870-ből	200,000 korona	334 korona
15. Osztrák földhitelintézet 3%-os nyeremény-kötvényei I. kib. 1880-ból (nyer.-huzás)	90,000 korona	2000 korona
15. Osztrák földhitelintézet 3%-os nyeremény-kötvényei I. kib. 1880-ból (törlesztési huzás)	Minden sorsjegy	200 korona
15. Jószív-sorsjegy	20,000 korona	4 korona
15. Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegyek 1886. évből	50,000 frank	1000 frank
15. Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegyek 1903. évből	50,000 frank	1000 frank
15. Ansbach-gunzenhauseni sorsjegy (sorozat-huzás)	Nyereményhuzás	junius 15.
15. Brüsseli városi 2 1/2%-os sorsjegy 1886-ból	10,000 frank	110 frank
15. Ostendei 2%-os sorsjegy 1893. évből	10,000 frank	100 frank
15. Freiburgi 15 frankos kórház-sorsjegy 1902. évből	50,000 frank	17 frank
15. Freiburg kanton-sorsjegy 1860-ból (15 frkos)	15,000 frank	26 frank
15. Hollandiai földhitelintézet sorsjegyek 1904-ből	Nyereményhuzás	junius 15.
15. Lüttich városi 2%-os sorsjegyek 1905. évből	10,000 frank	110 frank
25. 2 1/2%-os Páris városi sorsjegy 1904. évből	10,000 frank	100 frank

**2. Közkölcsönök, záloglevelek, elsőbbségi kötvények és részvények.**

Május 1. 4%-os Magyar földterhermentesítési kötvény. 4 1/2%-os Belvárosi takarékpénztári záloglevelek. 4%-os Magyar agrár- és járadékbank vasuti járadék-kötvények. Cseh országos bank 4%-os korona értékű községi kötvényei és 4%-os talajjavítási kötvények. Kisbirtokosok országos földhitelintézetének 5%, 4 1/2% és 4%-os záloglevelei. 4%-os bosnyák-hercegovinai országos külesön 1895. évből. 5%-os I. és II. kib. és 4%-os ezüst Albrecht vasut elsőbbségek. Bécsi tőzsde-épület 4%-os külesöne 1902. évből. Bukovinai tartományi 4%-os külesön 1904-ből. 4%-os Gürz és Gradiska tartományi külesön 1888-ból. Lemberg-czernovitz-jassy vasut részvényei és elsőbbségei. Ferdinánd északi vasut 4%-os elsőbbségei 1898-ból. Bozen város 4 1/2%-os külesöne 1883-ból. Ybbsvölgyi vasut 4%-os elsőbbségei 1898, 1898. évekből.

Május 14. Bolgár 6%-os jelzálogkülesön 1892-ből.

Május 25. Erdélyrészi magyar jelzáloghitelbank záloglevelei.

Május 30. Dobreczen-hajdunánási-Bud-Szt.-Mihályi vasut elsőbbségi részvények.

Május 31. Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja 4 1/2%-os záloglevelei és községi kötvények. Horvát-szlavon országos jelzálogbank 4%-os záloglevelek. Magy. orsz. közp. takarékpénztár 4%-os korona záloglevelek.

Meghatározott nap nélkül. Budapest-Szt.-Lőrinci helyi érdekű villamos vasut r.-t. részvényei. Nagyváradai gőzmozdonyu közuti vasut részvényei. Felső-ausztriai országos jelzálogintézet 4%-os és 3%-os záloglevelek. Vasvármegyei elektromos részv.-társ. elsőbb. Északi lóvasuti részv. Triesti közuti vasut részv.

A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek beváltását, illetve átcsere-  
lését, legelőnyösebben eszközli a „MERCUR“ bank- és váltó-üzlet  
részv.-társ., Budapest, IV., Váci-utca 37. szám.

**Esedékes szelvények 1906. május hónapban.**

**Közkölcsönök:**

A szelvény értéke

4%-os egyesített járadék conv. (májusi járadék) ..	4.— korona
4%-os magyar földterhermentesítési kötvények..	4.— korona
4%-os horvát-szlavon földterhermentesítési kötvények..	4.— korona
Trieszti városi és országos külesön 1899-ből ..	4.— korona
1860-as osztrák állami 5%-os sorsjegyek ..	4.— korona
Galicziai 4%-os tartományi külesön 1893-ból ..	2.— korona
Morvaország 4%-os tartományi külesön 1890-ből..	4.— korona
Felső-ausztriai 4%-os tartományi külesön 1887-ből ..	4.— korona
Albrecht-vasut 5%-os állami elsőbbségei I. kib. ..	15.— korona
Albrecht-vasut 5%-os állami elsőbbségei II. kib. ..	12.50 frank

Albrecht-vasut 4%-os állami elsőbbségei osztst..	8.— korona
Bécsi tőzsdeépület 4%-os külesöne ..	4.— korona
Lemberg város 4%-os külesöne 1896-ból ..	3.92 korona
Bozen város 4%-os külesöne 1883-ból ..	4.— korona
Bozen és Merán városok külesöne 1897-ből ..	6.— márka

**Záloglevelek:**

Belvárosi takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelek ..	4.25 korona
Magyar földhitelintézet 4%-os záloglevelek ..	4.— korona
Magyar jelzáloghitelbank 4 1/2%-os ..	4.50 korona
Magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyeremény-kötv..	3.— korona
Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank 4%-os záloglev.	4.— korona
Kisbirtokosok orsz. földhitelintézet 5%-os ..	5.— korona
Kisbirtokosok orsz. földhitelintézet 4 1/2%-os ..	4.50 korona
Kisbirtokosok orsz. földhitelintézet 4%-os ..	4.— korona
Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár 4 1/2%-os	4.50 korona
Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár 4%-os ..	4.— korona
Magyar takarékpénztárak közp. jelz.-bank 4 1/2%-os	
közs. kötvények ..	2.25 korona
Magyar takarékpénztárak közp. jelz.-int. 4%-os köz-	
ségi kötvény ..	2.— korona
Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2%-os zálogl. ..	2.25 korona
Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2%-os járadékai.	
2%-os (nyereménynyel) ..	2.25 korona
Magyar agrár- és járadékbank vasuti járadék-kötvények	4.— korona
Brassói ált. takarékpénztár 4 1/2%-os II. kib. zálogl. ..	2.25 korona
Debreczeni első takarékpénztár 4 1/2%-os ..	4.50 korona
Nagyszabeni földhitelintézet VII. kib. 4%-os 50 éves	
záloglevelek ..	4.— korona
Nagyszabeni takarékpénztár 5%-os III. kib. ..	5.— korona
Horvát-szlavon országos jelzálogbank 4 1/2%-os ..	4.50 korona
Horvát első takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelek..	4.50 korona
Horvát első takarékpénztár 4%-os záloglevelek ..	4.— korona
Temesvári takarékpénztár 4 1/2%-os ..	4.50 korona
Temesvári takarékpénztár 4%-os ..	4.— korona
Cseh takp. közp. bank kötv. 4%-os ..	2.— korona
Cseh jelzálogbank 4%-os ..	4.— korona
Cseh jelzálogbank 4%-os korona-záloglevél ..	2.— korona
Cseh országos bank 4%-os közs. kötv. ..	4.— korona
Cseh országos bank 4%-os vízszabályozási külesön ..	4.— korona
Gácsországi részvény-jelzálogbank 4 1/2%-os ..	4.50 korona
Gácsországi részvény-jelzálogbank 4%-os ..	4.— korona
Morva jelzálogbank 4%-os ..	4.— korona
Felső-ausztriai országos jelzálogintézet 4%-os ..	2.— korona
Felső-ausztriai országos jelzálogintézet 3 1/2%-os ..	1.75 korona
Karinthiai jelzálogintézet 4%-os ..	2.— korona
Vorarlbergi jelzálogbank 4%-os ..	4.— korona
Alsó-ausztriai orsz. jelzálogintézet 3 1/2%-os, 2%-os	
díjjal ..	1.75 korona

**Elsőbbségek:**

Osztrák-magyar államvasut-társaság 5%-os ..	10.— márka
Osztrák-magyar államvasut-társaság 4%-os 1883-ból ..	8.— márka
Osztrák-magyar államvasut-társaság 3%-os 1895-ből ..	3.— márka
Déli vasut 4%-os 1885-ből ..	8.— márka
Déli vasut 4%-os W. sor. 1900. évből ..	10.— frank
Dunagőzhajózási társaság 4%-os ..	8.— márka
Ferdinand északi vasut 4%-os 1886. évből ..	4.— korona
Ferdinand északi vasut 5%-os 1872. évből ..	15.— korona
Lemberg-czernovitz vasut 4%-os kötv. adóköteles	10.80 korona
Lemberg-czernovitz vasut 4%-os kötv. adómentes	12.— korona
Osztrák északnyugoti vasut 5%-os els. kötv. lit. B.	9.944 korona
Ugyanaz 3 1/2%-os B. betlis convertált ..	6.944 korona
Ugyanaz 3 1/2%-os 1903. évből ..	3.50 korona
Bozen-Meráni vasut 4%-os 1903. évből ..	8.— korona
Osztr. vasuti forg. intézet 4 1/2%-os ..	9.— korona
Stájer vasipar társ. 6%-os kötvényei ..	12.— korona
Trifaili köszénbánya társ. 5%-os elsőbb. ..	12.50 frank
Bleibergeri bányászövetség 4 1/2%-os elsőbbségo ..	9.— korona
Ganz és társa 4 1/2%-os kötvények ..	4.50 korona

Kisorsolt értékpapirok átcsere-  
lését, legelőnyösebben eszközli a „MERCUR“ bank- és váltó-üzlet  
részv.-társ., Budapest, IV., Váci-utca 37. szám alatt.

**Díjjegyzék**

értékpapiroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Értékpapir neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbnként		Esetleges árfolyam-vesztés drbnként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
*Olasz vörös-kereszt sorsjegy ..	május 1	—	20	16	—
Jószív-sorsjegy ..	" 15	—	10	7	—
Magyar nyeremény egész sorsjegy ..	" 15	2	25	100	—
" " fél ..	" 15	1	12 1/2	50	—
*4%-os magy. jelz. sorsj. ..	" 15	1	—	70	—
*3%-os osztr. földh. sorsj. ..	" 15	1	—	110	—
2%-os szerb sorsj. ..	" 15	—	20	16	—

A \*-gal jelzett sorsjegyeknél a nyereményjegy a biztosító félt illeti meg.  
Az itt fel nem sorolt értékpapirok biztosítását is legutányosabban eszközli  
a „MERCUR“ bank és váltó-üzlet részvénytársaság, Budapest, IV.,  
Váci-utca 37.



A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. április 2-től április 15-ig.

Table with columns: Be-fizetés, Az értékpapír neve, 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 14., 15. Rows include categories like Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmaluok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasművek és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdák részvényei, Különböző vállalatok részvényei, Közlekedési vállalatok részvényei.

V a s á r n a p.

N e m z e t i ü n n e p.

V a s á r n a p.

Budapest, 1906. Pesti Lloyd-társulat könyvnyomdája. (Felelős és műszaki vezető: Kószol Antal J.)